五矿资本股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于减持,不触及要约收购。
- 本次权益变动不涉及公司控股股东及实际控制人发生变化的情形。
- 本次权益变动后,兴证全球基金管理有限公司(以下简称"兴证全球基金") 不再是公司持股 5%以上股东。

五矿资本股份有限公司(以下简称"五矿资本"或"公司")于2021年4月13日 收到兴证全球基金发来的《简式权益变动报告书》,兴证全球基金于2020年7月10 日至2021年4月12日期间通过大宗交易、集中竞价交易方式共计减持五矿资本股 份35.195.323股,占五矿资本总股本的0.782455%。本次权益变动后,兴证全球基 金持有五矿资本股份224.903.199股,占五矿资本总股本的4.999998%。本次权益 变动后,兴证全球基金不再是公司持股5%以上的股东。

一、本次权益变动基本情况

(一) 信息披露义务人的基本情况

信息披露义务人名称: 兴证全球基金管理有限公司

注册地址:上海市金陵东路368号

通讯地址:上海市浦东新区芳甸路1155号嘉里城办公楼28-29楼

法定代表人: 杨华辉

注册资本: 15,000万元

统一社会信用代码: 913100007550077618

公司类型:有限责任公司(中外合资)

营业期限: 2003年9月30日至无固定期限

经营范围:基金募集、基金销售、资产管理、特定客户资产管理和中国证监会许可的其他业务。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动】

(二) 本次权益变动情况

本次权益变动以大宗交易、集中竞价方式进行。兴证全球基金于2020年7月 10日至2021年4月12日期间通过大宗交易、集中竞价方式共计减持五矿资本股份 35,195,323股,占五矿资本总股本的0.782455%,减持价格区间为6.40元/股至8.48 元/股。

股东名称	减持方式	减持时间	减持价格区间 (元/股)	减持数量	减持比例
兴证全 球基金	大宗交易	2020.7.10-2020.7.10	8.480-8.480	11,822,660	0.262839%
兴证全 球基金	焦出辛瓜	2020.12.21-2021.1.26	6.600-7.060	13,248,203	0.294531%
兴证全 球基金		2021.3.22-2021.4.12	6.400-6.640	10,124,460	0.225085%
		35,195,323	0.782455%		

(三)本次权益变动前后兴证全球基金持股情况

股东名称	股份性质	本次变动前		本次增减变动		本次变动后	
		股份数量 (股)	持股比例 (%)	股份数量 (股)	持股比例 (%)	股份数量 (股)	持股比例
兴证全 球基金	无限售 流通股	260,098,522	5.782453	35,195,323	0.782455	224,903,199	4.999998

二、所涉后续事项

- 1、本次权益变动不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化。
- 2、本次权益变动信息披露义务人为兴证全球基金,上述权益变动情况涉及的信息披露义务人的权益变动报告书详见公司同日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《五矿资本股份有限公司简式权益变动报告书》。提请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

五矿资本股份有限公司董事会 二〇二一年四月十五日